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Kennisgeving terinzagelegging besluiten voor het project 

EemsEnergyTerminal, Ministerie van Economische Zaken en Klimaat

Van vrijdag 31 maart 2023 tot en met vrijdag 12 mei 2023 liggen de besluiten ter inzage voor Eems-
EnergyTerminal. U kunt in beroep gaan als de besluiten tegen uw belangen ingaan of als u heeft 
gereageerd op het ontwerp van de besluiten.

Het project 

EemsEnergyTerminal B.V., een dochteronderneming van de N.V. Nederlandse Gasunie, heeft een 
tijdelijke drijvende LNG-installatie in de Eemshaven ontwikkeld. Vloeibaar gemaakt aardgas (LNG) 
wordt per schip naar de Wilhelminahaven gebracht en daar, door de LNG-installatie, omgezet naar 
gas. Hierna wordt het gas ingebracht in het Nederlandse gastransportnet.

De drijvende terminal is een tijdelijke voorziening, die in gebruik is genomen voor een periode van vijf 
jaar. Dit project wordt EemsEnergyTerminal genoemd.

Waarom is dit project nodig? 

Het kabinet wil aan het einde van dit jaar onafhankelijk zijn van Russische fossiele brandstoffen. 
Daarom heeft het Nederlandse kabinet samen met Gasunie stappen gezet om op zo kort mogelijke 
termijn meer LNG te importeren. De import van LNG biedt een flexibele bron van aardgas die we al 
voor de winter kunnen inzetten.
Op de procedure voor EemsEnergyTerminal is de rijkscoördinatieregeling van toepassing. Omwille 
van de snelheid heeft de Minister voor Klimaat en Energie de bevoegde gezagen gevraagd om 
voorafgaand aan de vergunningverlening de LNG-installatie te gedogen. EET is vanaf 15 september 
2022 in gebruik genomen en levert gas aan het gastransportnet.
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Bent u het niet eens met de besluiten? 

U kunt de Raad van State van zaterdag 1 april 2023 tot en met vrijdag 12 mei 2023 laten weten dat u 
het niet eens bent met de besluiten. Dit heet in beroep gaan. U kunt in beroep gaan als de besluiten 
tegen uw belangen ingaan of als u heeft gereageerd op het ontwerp van de besluiten. Actuele 
informatie over in beroep gaan vindt u op: www.raadvanstate.nl/bestuursrechtspraak.

In deze periode zijn de documenten met informatie over de besluiten online te bekijken op Eems-
EnergyTerminal (rvo.nl). Op papier kunt u de documenten tijdens openingstijden bekijken in het 
gemeentehuis van gemeente Het Hogeland, gemeentehuis in Winsum, Hoofdstraat W 70, telefoon 
088 345 88 88.

U kunt op twee manieren in beroep gaan:
Post: Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State
Postbus 20019
2500 EA Den Haag.

Digitaal: via de website: https://loket.raadvanstate.nl/digitaal-loket/

We verzoeken u vriendelijk om daarnaast ook een kopie van het beroepschrift te sturen aan: Ministerie 
van Economische Zaken en Klimaat, T.a.v. directie WJZ, Postbus 20401, 2500 EK Den Haag

Crisis- en herstelwet 

Op de besluiten is de Crisis- en herstelwet van toepassing. In het beroepschrift moet u toelichten 
waarom u het niet eens bent met het besluit. Doet u dat niet, dan wordt het beroep niet in behande-
ling genomen. Na 12 mei 2023 kunt u geen nieuwe redenen meer aanvoeren waarom u het niet eens 
bent met het besluit.

Vermeld in het beroepschrift dat de Crisis- en herstelwet van toepassing is.

Wilt u meer weten? 

Meer informatie over EemsEnergyTerminal en alle bijbehorende documenten vindt u op EemsEnergy-
Terminal (rvo.nl). Heeft u vragen over de procedure? Bel dan met telefoonnummer 070 379 89 79.
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